## 4-硝基邻苯二甲酸厂家的现货供应商 CAS号: 610-27-5

| 产品名称 | 4-硝基邻苯二甲酸厂家的现货供应商<br>CAS号:610-27-5         |
|------|--|
| 公司名称 | 武汉吉业升化工有限公司                                |
| 价格   | .00/件                                      |
| 规格参数 | 品牌:吉业升<br>CAS号:610-27-5<br>发货地:湖北          |
| 公司地址 | 武汉市黄陂区盘龙城经济开发区叶店村武汉28街<br>休闲商业中心D1栋1-2层15室 |
| 联系电话 | 15387096412                                |

## 产品详情

4-硝基邻苯二甲酸

中文名称: 4-硝基邻苯二甲酸

中文别名:4-硝基-1,2-苯二羧酸;4-硝基酞酸;对硝基苯二甲酸;对硝基邻苯二甲酸

英文名称:4-Nitrophthalic acid

CAS号: 610-27-5

MDL号: MFCD00007252

EINECS号: 210-215-3

BRN号: 1882262

外观与性状:淡-米色固体

密度:1.671 g/cm3

熔点:159-161°C(lit.)

沸点: 459.5oC at 760 mmHg

用途:有机合成中间体。